

2024年11月15日 株式会社 山と溪谷社 https://www.yamakei.co.jp/

保護猫写真家・三吉良典さんのチャリティーカレンダー第2弾。 卓上版カレンダー『保護猫チャリティーカレンダー こねこのこもりうた』を発売!

インプレスグループで山岳・自然分野のメディア事業を手がける株式会社山と溪谷社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:二宮宏文)は、2024年9月に『ヤマケイカレンダー2025 保護猫チャリティーカレンダー こねこのこもりうた』を刊行いたしました。

毎日、こねこの寝姿を愛でて過ごす卓上カレンダー

保護猫写真家として SNS の総フォロワー数が 30 万人を超える三吉良典さんの好評カレンダー 『保護猫チャリティーカレンダー こねこと暮らす』に続く新作は、ご要望の多かった「卓上版」です。自身もミルクボランティア(*)として活動している過程で、一時保護したこねこたちが、安心して眠りについた姿ばかりを集めたカレンダーです。卓上版なので、デスク周りに置いて、日々癒やされるカレンダーになりました。

このカレンダーの収益の一部は、公益財団法人アニマルドネーションを通じて、保護猫活動を する団体に寄付されます。



『ヤマケイカレンダー2025 保護猫チャリティーカレンダー こねこのこもりうた』

写真:三吉良典

価格:1,320円(本体1,200円+税10%)

サイズ:縦 16.5cm×横 16.5cm 月めくり/卓上/リング製本

商品詳細:https://www.yamakei.co.jp/calendar/2824862380.html



卓上版で、身近にこねこを感じることが出来ます。



月が終わったら、切り取ればかわいいポストカードになります。

保護された哺乳が必要な子猫(あるいは子犬)を一時的に自宅で預かり、お世話をするボランティアのこと。1日6~8回ミルクを与えるほか、排泄の補助、日々の体重測定や健康観察など行う。哺乳期のみ預かる場合と、生後1か月頃から離乳食を与え、徐々にドライフードへと移行し、ワクチンの接種や生後半年以上で避妊・去勢手術を行い、里親に託すまでを担う場合もある。子猫の健康管理だけではなく、触れ合いで愛情を注ぎ、子猫を人間との生活に慣れさせ、里親のもとでスムーズに生活をはじめられるよう準備を行うことも、大切な仕事の一つとなっている。

【著者プロフィール】

三吉良典(みよし・りょうすけ)

保護猫写真家。滋賀県大津市生まれ。11 億人超の評価によって約3300 万作品の中から選ばれた、2020 年の東京カメラ部10 選の一人。SNS の総フォロワー数は約30 万人に上る。保護猫活動を行なう友人に依頼され、子猫の里親募集のための撮影をしたことがきっかけで、2016 年から保護猫写真家として活動を開始。趣味であった写真を活かし、保護猫の魅力をSNS を通して発信し続けている。また、自らもミルクボランティアとして個人で活動を行っている。自身の写真を通して、一人でも多くの人に保護猫やミルクボランティアについて知ってもらい、関心を持ってもらうことを目指している。

Instagram @Ryostory1124 X @ ryostory1124cat

【関連商品】



『ヤマケイカレンダー2025 保護猫チャリティーカレンダー こねこと暮らす』

写真:三吉良典

価格:1.320 円(本体 1.200 円+税 10%)

サイズ:縦 22cm×横 29.7cm(展開:縦 44cm×横 29.7cm) 月めくり/壁掛け/点穴/六曜、二十四節気、月の満ち欠け

*売上の一部を寄付。

商品詳細:https://www.yamakei.co.jp/calendar/2824861820.html

【山と溪谷社】 https://www.yamakei.co.jp/

1930年創業。月刊誌『山と溪谷』を中心とした山岳・自然科学・アウトドア・ライフスタイル・健康関連の出版事業のほか、ネットメディア・サービスを展開しています。さらに、登山やアウトドアをテーマに、企業や自治体と共に地域の活性化をめざすソリューション事業にも取り組んでいます。

【インプレスグループ】 https://www.impressholdings.com/

株式会社インプレスホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役:松本大輔、証券コード:東証スタンダード市場9479)を持株会社とするメディアグループ。「IT」「音楽」「デザイン」「山岳・自然」「航空・鉄道」「モバイルサービス」「学術・理工学」を主要テーマに専門性の高いメディア&サービスおよびソリューション事業を展開しています。さらに、コンテンツビジネスのプラットフォーム開発・運営も手がけています。

以上

【本件に関するお問合せ先】

株式会社山と溪谷社 担当:神谷有二

〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 1-105 神保町三井ビルディング

TEL03-6744-1900 E-mail: info@yamakei.co.jp

https://www.yamakei.co.jp/